



**29. listopada 2021.**

**Priopćenje za javnost sa 21. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće odbacilo je zahtjev Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Ugovora o priključenju Vjetroelektrane Zelovo na prijenosnu mrežu br. N-83/21.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na prijedlog Ugovora o opskrbi električnom energijom za razdoblje od jedne godine.

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o. za organiziranje tržišta električne energije i plina, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Energetskom subjektu Zagrebačke otpadne vode - upravljanje i pogon društvo s ograničenom odgovornošću za usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu KONZUM plus d.o.o. za trgovinu, Zagreb, odobren je zahtjev za prijenos prava i obveza iz Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.

Trgovačkom društvu HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: ABM HE Kraljevac.

Trgovačkom društvu VJETROELEKTRANA ORLICE d.o.o. za proizvodnju energije, Dubrovnik, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Vjetroelektrana Orlice.

Energetskom subjektu MET Croatia Energy Trade d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu AXPO BULGARIA EAD, Sofia, Bugarska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu ETRADEX proizvodnja i trgovina, d.o.o., Pićan, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu GRUPACIJA FLAVIA, d.o.o. za trgovinu, Split, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu Terminal Slavonski Brod d.o.o. za skladištenje naftnih derivata, Slavonski Brod, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Trgovačkom društvu NIKICA PETROL d.o.o. za trgovinu i usluge, Slavonski Brod, izdana je dozvola za obavljanje energetske trgovine na veliko naftnim derivatima.



Energetskom subjektu CRODUX DERIVATI DVA d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb i trgovačkom društvu DELTA TERMINALI d.o.o. za usluge, Zagreb, prihvaćen je zahtjev za prijenos dozvole za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Energetskom subjektu CRODUX DERIVATI DVA d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb i trgovačkom društvu DELTA TERMINALI d.o.o. za usluge, Zagreb, prihvaćen je zahtjev za prijenos dozvole za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja biogoriva.

Trgovačkom društvu ZAGREBAČKI HOLDING, d.o.o., za održavanje čistoće, putnička agencija, šport, upravljanje objektima i poslovanje nekretninama, Zagreb, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Faza 14.3 Proširenje plinskog postrojenja s dodatnim generatorom 4.

HEP-Proizvodnji d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, daje se prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Kombi kogeneracijski Blok L snage 100 MEe/80 MWt u TETO Zagreb.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva:

- Kogeneracijsko postrojenje Pana 1, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 70,7 %.
- Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „GRUBIŠNO POLJE“ 5,0 MWel, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 51,5 %.
- Bioplinsko postrojenje „Slatina“, za 2019. godinu, određena je u iznosu od 54,8 %.
- Bioplinsko postrojenje „Slatina“, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 53,4 %.
- Elektrana na bioplin Crnac 1, za 2020. godinu, određena je u iznosu 57,2 %.
- Bioplinsko postrojenje Hercegovac, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 54,9 %.
- BIOPLINARA ORGANICA KALNIK 1, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 51,5 %.
- Bioplinska elektrana Orehovec, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 51,2 %.
- Bio postrojenje Donji Miholjac, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 51,4 %.
- Bio postrojenje Viljevo, za 2020. godinu, određena je u iznosu od 52,5 %.

Donesena su Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Hrvatske energetske regulatorne agencije. Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Hrvatske energetske regulatorne agencije dostavit će se Hrvatskom državnom arhivu na odobrenje.

Mr. sc. ŽELJKO VRBAN imenovan je zamjenikom predsjednika Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije.